

我心中的欧亚

在这个初冬的季节，12月12日，我们迎来了欧亚车百的重装蝶变，既让人激动，又让人兴奋。作为新员工的我，首次代表欧亚超市东风大街店去参加此次开业典礼，担当典雅的礼仪员，倍感荣幸，无比的自豪与自豪。

在欧亚工作的这段时间，我对欧亚的企业文化有了很深入的了解，同时也对曹和平董事长钦佩不已。

“静心做事，诚信守信，勤勉恭维，团结互助”这是企业的灵魂，也是企业持续发展的不竭动力；合法经营，热情服务，合理价格，合适管理，这样优秀高效的运营准则都是欧亚坚持发展的精髓。全心全意为消费者服务，善始善终对待消费者“这样良好的服务理念是企业发展的宗旨，将员工、企业、社会紧密的联系在一起，最终实现三赢。因为优秀的、良好的企业文化影响着我们。欧亚的团队总是呈现勃勃生机，员工各个更是充满创造力与激情，让欧亚集团更加和谐、高效、快速的发展。

通过这次支部领学了欧亚铁军精神，我相信在今后的工作中，一定会学习到更多的品质，让我的人生和事业双赢！今后在发展的道路上，相信欧亚车百一定践行欧亚的企业文化精髓，为消费者服务好，为社会服务好，相信欧亚的明天一定能够蒸蒸日上，继续不断前行！（东风大街店 董玉娜）

风雨同舟 感恩有你

采撷一缕清风，编织七彩花环，留住一阵清风，播撒出希望的田野；付出一份真诚，打造出温馨的世界，带走一些烦恼，让快乐与我们同欢。感恩是人最朴实、最真诚的一种情感，也是一种高尚的价值观和人生观的体现。我们应该学会感恩，去感谢那些为社会做出贡献的人们，给他们一份温暖，给他们一份快乐。

12月，一个感恩又多彩的月份，祝愿组织员们为顾客送温暖活动，一杯热饮为顾客在寒冷的冬天送去严寒，一杯热饮融化了顾客的心，一杯热饮拉近了你的距离，顾客在品尝热饮的同时，也夸奖我们的细心服务。所有的顾客还说：欧亚真好，你们的服务暖到了我心里了”。当我们听到这样的话语时，就像吃了心里一样，心里甜滋滋的。

学会感恩，感谢生活给予的一切，这样你才会有一个积极的人生观，才会有一个健康的心态。感恩不需要惊天动地，只需要你的一句问候，一声呼唤，一丝感激，一个微笑。风雨同舟，感恩有你。（扶松店 陈伟兰）

创意路店1周年庆典有感

严寒冬季，冰雪漫天。因为寒冷，外出的行人越来越少，直到欧亚创意路店1周年庆的到来，掩盖了冰雪寒天，带来了震撼激情。

再寒冷的冰雪也挡不住创意路店每一位员工的干劲，更挡不住每一位顾客朋友的热情。

自2017年12月2日，欧亚创意路店开业至今，时光飞逝，迎来了2018年12月2日的1周年庆，在距店铺开始还有半月之期，创意路店所有员工在店长和主管的带领下，紧张而忙碌地筹备着各项工作。

每个班组都积极与供应商接洽商讨，为店庆争取更多更好更实惠的商品货源；抓紧时间统计调配，保证商品充足；外围收银、客服、后勤，每个岗位的员工都各尽其职，做好店庆前的各项准备工作。创意路店的所有员工都拧成一股绳，大家加班加点，早起晚归，就为了这个周年庆能一炮打响，完美收官，超额完成销售任务。

只要肯努力，就会有收获。

创意路店的第一天，销售就达到70多万元，顾客络绎不绝，热闹非凡，第一次的买单大抽奖，更是让店铺的氛围达到了巅峰。凭借热销的小票还可以领取11元纸巾券，大大提升了顾客的购买欲望，也大大增加了客流量，提升收银、客服、后勤安保……都承受着很大的压力，我们共同面对巨大的挑战，尽全力把最好的服务，最好的商品送给每一位支持我们的顾客朋友。店庆第二天销售也达到了50多万元，最后两天大收官，销售总计达到110多万元。

店庆总共10天，我们铆足了干劲，完美地完成了总部下达给我们的销售任务，超越了销售奋斗目标50多万元，在超市连锁销售排名前十名。

作为一个新的起步的欧亚超市，我们正在学习和实践中，就像一个小小幼苗，在阳光和雨水的灌溉下不断成长。创意路店也在员工的不懈努力、顾客朋友的大力支持下，不断成为一棵参天大树。

创意路店，加油！（创意路店 高红）

欧亚汇集盛大起航 爱员相伴同行

欧亚汇集在众人的期待中，于12月7日盛大开业。集娱乐、百货、餐饮、教育等于一体，为消费者呈现全新的购物环境和消费概念。

在欧亚汇集开业的第二天，请到了安全健康教育网的公益讲师孙艳华为企业授课，健康方面的培训。本节课培训，首先讲解的是急救方面的知识，当有人突然晕倒，如何正确施救，孙老师详细讲述了方法和步骤，并使用实际操作，绘声绘色的演讲让员工懂得了得医学。其次，孙老师讲解了家庭变化对现在大家生活和健康的威胁，随着雾霾的加剧，大多数人都处于亚健康状态，不懂得如何调节，形成很多慢性病，严重影响身心健康。在环境治理日趋完善的过程中，老师教大家如何做到有效与雾霾空气隔离开来，为自己避免恶劣环境的影响。最后，孙老师给大家讲解中医按摩、针灸、理疗等相关知识，教大家如何进行舒缓疲劳，缓解慢性病等方法。整场培训，现场气氛活跃，员工积极参与与孙老师的互动当中，在体验中学习，充实而不乏味。

对于一个企业，员工是企业发展的根本力量，只有员工健康，工作稳定，对工作富有责任心，企业才会有发展前景和后方力量。欧亚汇集作为现代服务业，员工众多，很多新员工没有大型商场的工作经验，所以经加强了整个员工的能力，员工上电，也使整个团队每一个人都是有救或自救的能力。这是对到汇集体消费者的消费者，对社会负责，体现了企业的社会责任感。未来，欧亚汇集依旧会本着对员工负责，对消费者负责的心态，继续组织公益讲座，让更多员工参与其中，提升自我能力，做一名有责任有能力的员工。（欧亚卖场 许艳玲）

撸起袖子加油干 做有为有位的欧亚人

周总在欧亚商都2018年述职总结会议“上从正步走和齐步走，适应和驾驭，产品和广告、健康和健壮、向号和叹号、知事和识人六个方面与大家进行交流。欧亚商都保质保量召开专题会议，反复学习周总讲话精髓，我们感到，周总的讲话高屋见瓴，情真意切，令人鼓舞；我们感到肩上的责任重大，使命光荣，催人奋进。此次领导讲话是一次手把手的“帮教”，更是给我们思想上的一次洗礼，为我们欧亚商都明天更好发展指明了方向。（商都 孙厚刚）

十八年风雨同舟，继往开来谱新章

欧亚卖场十八周年店庆刚刚落幕，我们还沉浸在节日的氛围中，是喜悦，是收获，是幸福中夹杂的疲惫，更多的是和蔼的笑容。十天的店庆我们完美收官，创造了9.6亿元的佳绩！我们感谢每一位吸引着我们目光的就是我们共同努力和奋斗的成果，更是我们共同努力和奋斗的结晶。这是我们共同的荣耀和骄傲。感谢欧亚商都创新、健

周总讲话是欧亚商都再次吹响新征程的冲锋号角，为续写欧亚商都新篇章提出了新的前进方向，我们将提高站位，用全局的眼光来看待和处理工作中碰到的各种困难，按照周总的新思想、新观点、新理念扎实工作落实；自觉遵守欧亚商都各项规章制度，尽职尽责，做到敢于担当、勇于创新、敢于作为的欧亚人。

要发展就需不断创新，我们要继续按照周总提出的“抓早、抓实、抓细、抓紧”的工作原则，一如既往地落实好“以工作清单制、网格化微信管理模块、靶向管理”为标志的三位一体考核管理模块，俯下身子、弯下腰子，撸起袖子加油干，当好风尚，念好经，为欧亚商都创新、健

周总讲话是欧亚商都实现高质量发展的重要途径，是欧亚商都创新发展的不竭动力；合法经营，热情服务，合理价格，合适管理，这样优秀高效的运营准则都是欧亚坚持发展的精髓。全心全意为消费者服务，善始善终对待消费者“这样良好的服务理念是企业发展的宗旨，将员工、企业、社会紧密的联系在一起，最终实现三赢。因为优秀的、良好的企业文化影响着我们。欧亚的团队总是呈现勃勃生机，员工各个更是充满创造力与激情，让欧亚集团更加和谐、高效、快速的发展。

通过这次支部领学了欧亚铁军精神，我相信在今后的工作中，一定会学习到更多的品质，让我的人生和事业双赢！今后在发展的道路上，相信欧亚车百一定践行欧亚的企业文化精髓，为消费者服务好，为社会服务好，相信欧亚的明天一定能够蒸蒸日上，继续不断前行！（东凤大街店 董玉娜）

风雨同舟 感恩有你

采撷一缕清风，编织七彩花环，留住一阵清风，播撒出希望的田野；付出一份真诚，打造出温馨的世界，带走一些烦恼，让快乐与我们同欢。感恩是人最朴实、最真诚的一种情感，也是一种高尚的价值观和人生观的体现。我们应该学会感恩，去感谢那些为社会做出贡献的人们，给他们一份温暖，给他们一份快乐。

十八年来风雨同舟，继往开来谱新章！（欧亚卖场 张淑红）

十八年风雨同舟，继往开来谱新章！（欧亚卖场 张淑红）

